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                                                  ประกาศจังหวัดปทุมธานี
เรื่อง  สอบราคาซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด ๑ ตัน ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐ ซี.ซี 
ขับเคลื่อน ๒ ล้อ แบบดับเบิ้ลแคป พร้อมหลังคาไฟเบอร์กลาส
หรือเหล็ก จำนวน ๒ คัน
                 
               ด้วยจังหวัดปทุมธานี มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด ๑ ตัน ปริมาตรกระบอกสูบ
ไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐ ซี.ซี ขับเคลื่อน ๒ ล้อ แบบดับเบิ้ลแคป พร้อมหลังคาไฟเบอร์กลาสหรือเหล็ก  ตามรายการ ดังนี้        
                  รถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด ๑ ตัน ปริมาตรกระบอกสูบ  ไม่ต่ำกว่า ๒,๔๐๐ ซี.ซี ขับเคลื่อน ๒ ล้อ แบบดับเบิ้ลแคป พร้อมหลังคาไฟเบอร์กลาสหรือเหล็ก  จำนวน  ๒  คัน 
                  ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
                  ๑.  เป็นนิติบุคคลผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อดังกล่าว
                  ๒.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
                  ๓.  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคา
ได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                  ๔.  ไม่เป็นผู้ที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่สำนักงานประกัน
สังคมจังหวัดปทุมธานี  ณ วันประกา ศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาซื้อครั้งนี้
                  ๕.  ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้ที่ได้ลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์  (e-Government 
Procurement : e-GP) ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ พร้อมแนบเอกสารหลักฐาน 
(e-GP ๐๓-๐๑๐๒) ในวันที่ยื่นซอง

                  ๖.  ผู้ที่จะเข้าเป็นคู่สัญญา (ผู้ประสงค์จะเสนอราคา) ต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

กำหนดยื่นซองสอบราคา  ในวันที่ ๑๖ มีนาคม ๒๕๖๐ ถึงวันที่ ๒๘ มีนาคม ๒๕๖๐  ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น. ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น. ณ สำนักงานประกันสังคมจังหวัดปทุมธานี เลขที่ ๓๕/๓  หมู่ ๑  ตำบลบ้านกลาง  อำเภอเมืองปทุมธานี  จังหวัดปทุมธานี  และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่ ๓๑มีนาคม ๒๕๖๐  ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น.  เป็นต้นไป
                ผู้สนใจติดต่อขอรับเอกสารสอบราคาซื้อได้ที่ สำนักงานประกันสังคมจังหวัดปทุมธานี เลขที่ ๓๕/๓  
หมู่ ๑  ตำบลบ้านกลาง อำเภอเมืองปทุมธานี จังหวัดปทุมธานี  ในวันที่ ๑๖ มีนาคม ๒๕๖๐ ถึงวันที่ ๒๘ มีนาคม ๒๕๖๐
ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐ น.  ถึงเวลา ๑๖.๓๐ น.  ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ www.Pathumthani.go.th  หรือ www.gprocurement.go.th หรือสอบถามทางหมายเลขโทรศัพท์ ๐ ๒๕๖๗ ๐๓๖๐-๖ ต่อ ๑๐๓-๑๐๕  ในวันและเวลาราชการ
                                                      ประกาศ ณ วันที่  ๑๖  มีนาคม  พ.ศ.  ๒๕๖๐
                                                                       (นายพันธ์เทพ  เปาริก)  

                                                       ประกันสังคมจังหวัดปทุมธานี  ปฏิบัติราชการแทน              

                                                                             ผู้ว่าราชการจังหวัดปทุมธานี
